

ПРОТОКОЛ № 2 / 2017

Заседания Президиума

**Региональной спортивной общественной организации
"ФЕДЕРАЦИЯ ГРЕБЛИ НА БАЙДАРКАХ И КАНОЭ ГОРОДА МОСКВЫ"**

(далее по тексту «Федерация»)

Дата проведения: **13 декабря 2017 года.**

Место проведения: **гребной канал «Крылатское»**

Присутствуют:

	ФИО	Статус	Присутствие
(1)	Мордвин Н.Ю.	Президент Федерации	присутствует
(2)	Молодоженов В.В.	Председатель президиума	присутствует
(3)	Силенков В.А.	Член Президиума, заместитель председателя президиума	присутствует
(4)	Щербакова Е.В.	Член Президиума, секретарь президиума	присутствует
(5)	Степанов В.В.	Член Президиума,	присутствует
(6)	Мизонова О.В.	Член Президиума	присутствует
(7)	Крылов Л.Ю.	Член Президиума	присутствует

Из 7-ми избранных членов Президиума Федерации на заседании присутствуют **7** членов Президиума, что составляет **100%** избранных членов Президиума. Кворум **имеется.**

Председатель - Молодоженов В.В.

Секретарь - Щербакова Е.В.

Повестка дня:

(1)	Утверждение плана работы Президиума Федерации на 2017-2018 год	Молодоженов В.В.
(2)	Распределение обязанностей между членами Президиума Федерации	Молодоженов В.В.
(3)	О плане проведении мероприятий в январе-марте 2018 г.	Мордвин Н.Ю.
(4)	Об оплате членских взносов	Крылов Л.Ю.
(5)	Рассмотрение письменного обращения тренера Крылова Ю.А. в Президиум Федерации	Мордвин Н.Ю.
(6)	О председателе тренерского совета Федерации	Молодоженов В.В.
(7)	О предоставлении права первой подписи в Федерации	Молодоженов В.В.

Молодоженов В.В. внес предложение об утверждении повестки дня

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - **7** ; «ПРОТИВ» - **НЕТ**; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - **НЕТ.**

Повестку дня принять единогласно.

Принятые решения:

По 1-му вопросу (Утверждение плана работы Президиума Федерации на 2017-2018 год)

О плане работы Президиума Федерации на 2017-2018 год - слушали Молодоженова В.В.

Решили: До 20 декабря 2017 года членам Президиума Федерации предоставить дополнительные мероприятия в план работы, при их отсутствии, план работы утвердить.

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - 7; «ПРОТИВ» - **НЕТ**; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - **НЕТ**.

Принято единогласно.

По 2-му вопросу (Распределение обязанностей между членами Президиума Федерации)

О распределение обязанностей между членами Президиума Федерации - слушали Молодоженова В.В.

Предложил: утвердить Заместителем председателя Президиума Федерации Силенкова В.А.

Решили: утвердить Заместителем председателя Президиума Федерации Силенкова В.А.

ГОЛОСОВАЛИ: "ЗА" - 7; "ПРОТИВ" - **НЕТ**; "ВОЗДЕРЖАЛСЯ" - **НЕТ**.

№		Ф.И.О.	Обязанности	Прим.
1	Председатель Президиума Федерации	Молодоженов В.В.	Организация работы президиума Федерации, взаимодействие с ветеранами спорта.	
2	Секретарь Президиума Федерации	Щербакова Е.В.	Делопроизводство, оформление протоколов, Секретарь тренерского совета	
3	Президент Федерации	Мордвин Н.Ю.	Общее руководство Федерацией, оформление сайта Федерации.	
4	Член Президиума Федерации	Степанов В.В.	Взаимодействие с председателем тренерского совета, организация мероприятий согласно ЕКП, контроль за участием спортсменов г. Москвы во всероссийских соревнованиях, составление системы отбора и положения о соревнованиях.	
5	Член Президиума Федерации, Помощник Секретаря Президиума Федерации	Мизонова О.В.	Взаимодействие с председателем московской коллегии судей, Ответственная за волонтеров на мероприятиях.	

6	Член Президиума Федерации	Крылов Л.Ю.	Параолимпийский спорт, Студенческий спорт. Контроль, взаимодействие, проведение соревнований по гребле на лодках «Дракон» и гребле на байдарках и каноэ среди ветеранов спорта.	
7	Заместитель Председателя Президиума	Силенков В.А.	Антидопинговые мероприятия, взаимодействие с СШОР и клубами	

ГОЛОСОВАЛИ: "ЗА" - 7; "ПРОТИВ" - НЕТ; "ВОЗДЕРЖАЛСЯ" - НЕТ.

Решили: утвердить распределение обязанностей.

Принято единогласно.

По 3-му вопросу (О плане проведении мероприятий в январе-марте 2018 г..)

О проведении спортивных мероприятий в январе-марте 2017 - слушали Мордвина Н.Ю.

1. провести соревнования по лыжным гонкам среди гребцов: возрастная категория 1999 г.р. и старше – провести в рамках первенства МГФСО (Тушино) 20 января. Возрастные категории 2000 г.р. и моложе – провести на гребном канале «Крылатское» - 3 февраля.
2. ТМ по подготовке к IV летней Спартакиаде молодежи России 2018г. 20 арта - 4 апреля (г. Краснодар), УОР предоставляет конструкцию.
3. ТМ по подготовке к кубку России с 7 апреля, ЦСТ предоставляет конструкцию.

Решили: информацию принять к сведению.

По 4-му вопросу (Об оплате членских взносов)

Об оплате членских взносов - слушали Крылова Н.Ю.

Решили: информацию принять к сведению, проинформировать членов Федерации об оплате членских взносов до 31 декабря 2017 года.

По 5-му вопросу (Рассмотрение письменного обращения тренера Крылова Ю.А. в Президиум Федерации.)

Информацию о письменном обращении тренера Крылова Ю.А. в Президиум Федерации слушали Мордвина Н.Ю.

Решили: предложить МГФСО обеспечить спортсменов организации инвентарем.

По 6-му вопросу (О председателе тренерского совета Федерации)

О председателе тренерского совета Федерации - слушали Молодоженова В.В.

Решили:

Поручить Мордвину Н.Ю. обратиться к Сираеву А.Г. с просьбой о продолжении работы Председателем тренерского совета Федерации.

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - 7; «ПРОТИВ» - НЕТ; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - НЕТ.

Принято единогласно.

По 7-му вопросу (о праве первой подписи.)

Решили: право первой подписи предоставить Президенту Федерации - Мордвину Н.Ю.

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - 7; «ПРОТИВ» - **НЕТ**; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - **НЕТ**.

Принято единогласно.

В подтверждение вышеизложенного Председатель и Секретарь заседания подписали настоящий Протокол.

Председатель заседания

Председатель Президиума Молодженков В.В. _____/подпись/

Секретарь заседания

Секретарь Федерации Щербакова Е.В. _____/подпись/



М.П.